



gowlings



**Владислав Угрюмов**

Партнер  
Москва

т. +7-495-787-2073  
ф. +7-495-787-20-71  
vladislav.ugryumov@gowlings.com

**ОБРАЗОВАНИЕ**

- МГЮА, МА, 2002
- Патентный поверенный РФ 2002
- Евразийский патентный поверенный 2002
- Российский государственный Медицинский Университет (биохимия), 1996

Владислав Угрюмов является партнером и ведущим специалистом московского офиса Гоулингз по интеллектуальной собственности. Владислав специализируется на вопросах судебной практики и защиты прав интеллектуальной собственности в суде.

Владислав обладает большим опытом в области медико-биологических наук, в частности, в области фармацевтики и биотехнологии. Владислав консультирует клиентов по вопросам коммерческого внедрения интеллектуальной собственности.

В России и за рубежом Владислав известен высоким качеством своих услуг, предлагая современные практические решения сложных правовых вопросов. Благодаря своему глубокому знанию российского рынка интеллектуальной собственности Владислав оказывает содействие зарубежным клиентам при ведении ими бизнеса в России. Он также консультирует развивающиеся российские компании по вопросам оформления и охраны прав на объекты интеллектуальной собственности. Владислав успешно представлял интересы многочисленных клиентов в российском суде, а также в Российском и Евразийском Патентном Ведомстве и патентных ведомствах стран СНГ.

Владислав обладает опытом подготовки заключений по вопросам патентоспособности и патентной чистоты, проведения комплексных юридических проверок. Кроме того, он занимается вопросами подготовки и регистрации лицензионных соглашений.

Владислав был неоднократно отмечен в рейтингах, подготовленных изданиями Who's Who Legal, Managing Intellectual Property, IAM Patent и The Best Lawyers in Russia.

**УЧАСТИЕ В ПРОЕКТАХ**

Представление интересов ведущей инновационной фармацевтической компании в деле о нарушении патентных прав в арбитражном суде против производителя контрафактной продукции.

Представление интересов ведущей инновационной фармацевтической компании в делах о нарушении и оспаривании патентных прав в арбитражном суде и в Палате по патентным спорам против крупнейшего восточноевропейского производителя воспроизведенных лекарственных препаратов.

Представление интересов ведущей инновационной фармацевтической компании в деле о нарушении патентных прав в хозяйственном суде Украины против крупного индийского производителя воспроизведенных лекарственных препаратов.

Представление интересов ведущей инновационной фармацевтической компании в Верховном суде р. Беларусь по исковому заявлению о выдаче принудительной лицензии, поданному крупным индийским производителем воспроизведенных лекарственных препаратов.

Представление интересов международной табачной компании в Палате по патентным спорам в деле по оспариванию выдачи евразийского патента другой табачной компании.

---

## ОБЛАСТИ ДЕЯТЕЛЬНОСТИ

Интеллектуальная собственность

Судебная защита интеллектуальной собственности

Фармацевтика

Регистрация патентов

Россия и СНГ